



MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA III

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

SZERDA, 1932 NOVEMBER HÓ 2
VIII. EVF. 45. SZAM • TELEFON: 283-62

Titokzatos gyilkosság Csepelen

Hármas gyilkosság Üllő és Vecsés között

Agyonszúrtak egy vecsési gazdálkodót, aki előbb lelőtt két földmívest

Hármas gyilkosság ügyében indított nyomozást a csendőrség. Vasárnap éjjel 11 óra után véres jelenetek játszódtak le az elhagyott üllői országúton.

Muger József 32 éves vecsési gazdálkodó revolverével rálőtt Vasadi János 21 éves földmunkásra, majd a vérben fetrengő ember segítségére siető Zuber Gyula 25 éves napszámost is agyonlőtte. A kettős gyilkosság után néhány perccel egy ismeretlen férfi hátulról leszurta Muger Józsefet, aki hangtalanul, holtan rogyott össze.

A negyedórán belül lejátzódtott borzalmas gyilkosságok előzményeit a tanúk a következőképpen mondták el: Muger József, Vasadi János és Zuber Gyula évek óta udvaroltak egy üllői leánynak és nemcsak hogy üldözték szerelmükkel a falu szepét, hanem életveszélyesen meg is fenyegették, ha a másikat ajándékozza meg szerelmével. A három vecsési fiatalember, akiket azelőtt csaknem mindenütt együtt látták, a lánnyal való megismerkedésük után elhidegültek egymástól és a régi barátságot gyűlölködés váltotta fel.

Vasárnap délután ismét kint jártak Üllőn a féltékeny szerelmesek, akik estefelé az üllői Polgári Körbe tértek be és ott borozgattak a késő esti órákig. Muger József előbb Vasadi

Jánost, majd Zuber Gyulát hívta asztalához és megkínálta őket egy-egy pohár borral. Beszélgettek egymással. A látszólagos csendes beszélgetés azonban izzó gyűlölettel telített vitatkozást takart.

A három férfi néhány liter bor elfogyasztása után hangos veszekedésbe kezdett, úgyhogy a Polgári Kör vezetője csendre intette őket. A felszólítás után Muger és Vasadi el is hagyták a helyiséget, azonban néhány pillanattal később revolverlövés

dördült el az országúton.

Zuber Gyula a lövés után kirohant az országútra, ahol vérben fetrengve találta a fiatal Vasadit. Felelősségre vonta a gyilkost, aki a következő pillanatban előrántotta revolverét és rálőtt Zuberóra.

Zuber szívét fúrta át a golyó.

A szerencsétlen fiatalember hangtalanul rogyott össze.

Muger a kettős gyilkosság után visszatért a Polgári Körbe és vissza akart tlni asztalá-

hoz. Az első pillanatban megdöbbenve néztek a véreskező gyilkosra, majd

sűrű embergyűrű vette körül, amelyből egy élesre fent hatalmas kést szorongató férfies nyult ki. A következő pillanatban a kés Muger hátába vágódott, aki holtan rogyott össze.

Amikor a jelenet szemtanúi felocsudtak megdöbbenésükből, Muger gyilkosa eltűnt.

A csendőrség erélyes nyomozást indított az ismeretlen gyilkos kézrekerítésére.

Károlyi Gyula gróf lemondott mandátumáról

Gróf Széchényi Viktor főispán kedden magához kérette Székesfehérvár város választóközönségének körülbelül 100 főnyi képviselőit, akik előtt felolvasta Károlyi Gyula grófnak hozzá intézett levelét, amelyben a volt miniszterelnök bejelenti a mandátumáról való lemondását. A levélben lemondását a volt miniszterelnök azzal indokolja, hogy nincs szándékában a politikai életben továbbra is aktív részt venni. Levelét azzal végzi,

hogy érzése szerint igyekezett mindenkor a város jogos érdekeit szolgálni. A levél felolvasása után a jelenvöltek sajnálkozással tudomásul vették a befejezett tény, és elhatározták, hogy a mandátumot Hóman Bálint közoktatásügyi miniszternek fogják felajánlani, akit evégből küldöttség keres fel. Együttal megbízták a város polgármesterét, hogy a lemondott képviselőnek fejzeze ki táviratilag sajnálkozásukat.

az útvonalon már körülbelül 300.000 kilométert tett meg. A repülőgépen még egy szerelő is tartózkodott, aki már két éve teljesít ezen a vonalon szolgálatot.

UJABB EGY HÓNAPOS PROVIZORIUM JÖTT LÉTRE AUSZTRIA ÉS MAGYARORSZÁG KÖZÖTT

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Az új magyar-osztrák provizorium megkötésére irányuló tárgyalások hétfőn befejeződtek. A megbeszélés eredményeként a kiküldött delegátusok egy hónapra érvényes provizoriumban állapodtak meg. A delegátusok a november 30-án lejáró provizoriumban háromhetes utánszállítási időt is megállapítottak.

Rádióért kért segítséget és eltűnt London közelében egy postarepülőgép

Berlinből jelentik: A London és Köln között közlekedő postarepülőgép, amely szombaton este 7 órakor indult el Londonból, elindulása után mintegy 40 perccel rádióért segélyt kért. A repülőgép ebben az időben már a csatorna felett repült. A parti őrség azonnal elindult a repülőgép keresésére, azonban eredménytelenül tért vissza. Hajnalban Kölnből indult el egy repülőgép az eltűnt postagép keresésére. Vasár-

nap reggel Brüsszelből az a jelentés érkezett, hogy egy ismeretlen gőzös a postarepülőgép pilótáját megmentette. Későbbi jelentés szerint ez a hír nem bizonyult valósnak. Hír szerint az angol partok mentén látták a repülőgép roncsait. Azt hiszik, hogy a szerencsétlenséget tűz okozta, mert az egyik gőzös a késő esti órákban lángot látott a levegőben.

A repülőgép pilótája Cuno Vilmos, aki ezen

JOBBAT SZÍV — ÉS
KEVESEBBET KÖLT
HOGYHA

SENATOR



PAPIRT SODOR VAGY TÖLT!

ezeregyéjszaka
zenéje



LORD Standard

dinamikus hangszóróval
összeépített 3+1 csöves rádió



Sternberg

VII, Rákóczi-ut 60

Bösendorfer
stb. ZONGORÁK

Standard RÁDIÓK R. C. A. Victor

GRAMOFONOK His
Master's
Voice

